

女子独坐游船湖中溺水身亡

目击者:女子曾试图在桥上跳湖自杀



女子生前乘坐过的电动游船,船头放着救生衣。
本报记者 王尚磊 摄

本报 8451234 热线消息(记者 王尚磊 通讯员 代玉梅) 4日下午,在东昌湖边游玩的多名市民目睹了惊险一幕,东昌湖上,一名女子独自坐在游船一侧,在没穿救生衣的情况下把双脚伸到湖水中,之后突然落入水中溺水身亡。多名目击者称,这名女子曾试图在名人岛附近景观桥上跳湖轻生。

“她掉下去的时候,还伸出手想抓住船,要是船上再有个人,她就淹不死了。”4日下午4时40分,在东昌湖边的荷香亭广场上,一名老先生挥动双手向记者描述

女子掉进湖水中的一幕。这名老先生说,下午4时多,他坐在岸边乘凉,看到距离湖岸边10多米处的水域中有一艘电动游船,一名女子坐在船的一侧,把双脚伸到湖水中,还用手捧水洗脸。

一名姓李的游客向警方描述了事发前的情景,他说,他看到女子坐在船的一侧,把双脚伸出船外,船出现了倾斜,等过了几秒钟再看船时,已发现女子落入湖水中了。

看到女子落水,有人拨打了110。东昌湖派出所的巡逻艇赶到现场,民警组织打捞,大约10多分

钟,女子才被陆续赶来的船只打捞上岸。接到求助电话后,聊城市120急救中心立即派急救车赶到现场,令人惋惜的是,女子经抢救无效身亡。

记者在现场看到,溺水身亡的女子身边有一部手机,一双高跟鞋,还有纸张等物品。民警介绍,高跟鞋、纸张等物品是在游船上找到的。

溺水女子之前乘坐的游船停在岸边,在船的前侧放着救生衣,在方向舵的下方贴有“必须穿好救生衣”的安全警告。

出事后,游船码头的一名负责

人赶到现场,这名负责人多方寻找目击证人,并让目击证人留下电话。她说,这名女子在码头租船时,工作人员给了她救生衣,不知什么原因女子没有穿。

在东昌湖划船打捞水草的邓先生说,下午,他在名人岛附近景观桥旁打捞水草时,女子站在桥上问他水有多深,并试图跳湖自杀被路人阻止。

邓先生说,之后,女子就独自驾船出现在荷香亭附近的水域上。事发后,刑警赶到现场调查女子落水的具体原因,在场的民警推测,女子20多岁。

电话威胁敲诈 男子拿钱时被抓

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 吴滢 付朝旺) 东昌府区一名男子自称受人雇佣,向一舒姓女子索要现金13000元,否则将挑断其手筋。当嫌疑人从受害人手中提取现金准备逃跑时,被守候多时的民警当场抓获。

5月30日14时许,聊城市公安局东昌府分局刑侦一中队接到受害人舒某报案,称5月份以来,她多次接到一名陌生男子的恐吓电话、短信,向她索要现金13000元,否则就要挑其手筋。

正当民警围绕犯罪嫌疑人进行秘密调查时,受害人再次接到嫌犯打来的电话,让受害人于6月1日下午,将7000元钱送到城区新华书店附近。刑侦中队立即安排民警前去布控,当嫌疑人出现在新华书店附近,从受害人手中提款时,守候多时的民警立即上前将嫌疑人张某和某某抓获。

经审讯查明,5月份以来,嫌疑人张某在和朋友聊天中得知,舒某和男朋友分手时,有17000元钱的彩礼钱没有退给男朋友,张某遂产生了敲诈舒某的歹念。没想到,钱还没到手就被民警抓获。目前,犯罪嫌疑人张某、某某已被警方刑事拘留。



Nu CVT ENGINE

搭载Nu2.0发动机 2012款智跑 全新上市!



5年 • 发动机 • 变速箱
10万公里保修

SPORTAGE R 智跑

即刻莅临东风悦达起亚4S店,亲身体验重重好礼和购车惊喜!
先锋者,突破科技之智,纵情未来锋芒。

2012款智跑,科技智造,焕芯登场。全新升级的进口Nu2.0发动机,0至100公里更快加速,于静谧中释放心驰电掣的澎湃激情。强劲动力一触即发,引领未来一路锋芒。

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心:400-799-0000 网址:www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

鲁源东风悦达起亚圣源4S店 地址:聊城市光岳北路(江北汽车城对过) 销售热线:0635-5096666 售后电话:0635-5151919

东风悦达起亚聊城北斗4S店 地址:聊城开发区东昌路169号/北斗汽车文化园(西区) 销售电话:0635-8358888 售后电话:0635-8359999